



Nr. 7912 din 26 octombrie 2017

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 26 octombrie 2017, în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Bîrnova care are loc la sediul Primăriei Comunei Bîrnova și care este statutară prin prezența unui număr de 14 din cei 15 consilieri locali, lipsă fiind Dăscălescu Constantin.

Consiliul local al comunei Bîrnova a fost convocat în ședința extraordinară de lucru în conformitate cu prevederile art. 39 alin. (1) și (3) din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, R1, modificată și completată, prin Dispoziția Primarului comunei Bîrnova cu nr. 280 din 24.10.2017.

Dna Covaliu Lidia-Camelia, președinte de ședință ales pentru perioada septembrie - noiembrie 2017 propune aprobarea ordinii de zi în forma prezentată, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici în conformitate cu HG nr.907/2016 pentru obiectivul de investiții: „EXTINDERE REȚEA DE ALIMENTARE CU APĂ ÎN COMUNA BÎRNOVA, JUDEȚUL IAȘI”, cu valoare alocată din bugetul de stat de 1.560.505,90 lei, finanțat prin PNDL 2017-2020 și aprobarea finanțării de la bugetul local pentru obiectivul de investiții „EXTINDERE REȚEA DE ALIMENTARE CU APĂ ÎN COMUNA BÎRNOVA, JUDEȚUL IAȘI” a categoriilor de cheltuieli, care nu se finanțează de la bugetul de stat prin PNDL (proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Bîrnova dnul Balan Mihai, propus pentru adoptare).

Se supune la vot aprobarea ordinii de zi, în forma prezentată, ordine de zi ce este aprobată în unanimitate de voturi de consilierii comunali prezenți la ședință (14 voturi "pentru", 0 voturi "împotriva" și 0 "abțineri").

Președintele de ședință referatul de necesitate și oportunitate al dnei Hrișcă Nicoleta, Administrator public în cadrul Primăriei comunei Bîrnova înregistrat la Primăria comunei Bîrnova cu nr. 17185 din 24.10.2017 cu privire la aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „EXTINDERE REȚEA DE ALIMENTARE CU APĂ ÎN COMUNA BÎRNOVA, JUDEȚUL IAȘI”, cu valoare alocată din bugetul de stat de 1.570.933,00 lei, în conformitate cu HG nr.907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/ proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice – conform anexei și referatul de necesitate și oportunitate al dnei Hrișcă Nicoleta, Administrator public în cadrul Primăriei comunei Bîrnova înregistrat la Primăria comunei Bîrnova cu nr. 17188 din 24.10.2017 cu privire la aprobarea finanțării de la bugetul local pentru obiectivul de investiții „EXTINDERE REȚEA DE ALIMENTARE CU APĂ ÎN COMUNA BÎRNOVA, JUDEȚUL IAȘI” următoarele categorii de cheltuieli, care nu se finanțează de la bugetul de stat prin PNDL: cheltuieli pentru obținerea și amenajarea terenului, studiile de fezabilitate/documentațiile de avizare a lucrărilor de intervenții, studiile de teren, studiile de specialitate, expertizele tehnice și/sau audit energetic, asistența tehnică, consultanța, taxe pentru obținerea de avize/ acorduri/autorizații, organizarea procedurilor de achiziții, active necorporale, cheltuieli conexe organizării de șantier, comisioane, cote, taxe, costuri credite și cheltuieli pentru probe tehnologice, teste și predare la beneficiar, conform devizului general din anexa. Se

propune aprobarea Documentatiei de avizare a lucrarilor de investitii din proiectul: "Extindere rețea de alimentare cu apă în comuna Bîrnova, Judetul Iași". Aprobarea indicatorilor tehnico-economici conform devizului general cuprins în studiul de fezabilitate pentru obiectivul de investiții "Extindere rețea de alimentare cu apă în comuna Bîrnova, Judetul Iași" cu valoare alocata din bugetul de stat de 1.570.993,00 lei, în conformitate cu HG nr.907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice – conform anexei ce face parte integrantă din prezenta hotărâre. Valoarea totală a obiectivului de investiție este de 1.662.655,00 lei inclusiv TVA, din care se aprobă cofinanțarea din bugetul local în sumă totală de 91.722,00 lei inclusiv TVA, conform deviz general actualizat. Desemnarea ca reprezentant legal al proiectului integral, domnul MIHAI BALAN primarul Comunei BÎRNOVA, judetul IASI.

Proiectul de hotărâre este supus la vot, acesta fiind aprobat cu 12 voturi "pentru", 0 voturi "împotriva" și 0 "abținere".

Nemaifiind alte subiecte supuse dezbaterii se declară închisă ședința extraordinara de lucru a Consiliului local Bîrnova din data de 26.10.2017.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal,

Presedinte de sedintă,
COVALIU LIDIA CAMELIA



Secretar,
DIMA RADU-DANIEL



Redactat
Știrbu Ana-Maria

